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2. A(1121-1);B(51212), ((3101 -2)
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1. Weg:Elementargeometrie ↳
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=>R, ist dieGegenkathete zu in Dreieck AFC

Sin x
=y =b, = sin 70,53:3=2,83 LE

=>As =G.g.h =1. (b). =7,07 FE

2. Weg:Vektorgrometrie (Flächenberednung von SABC mit Krenzprodukt)
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Eine Möglichkeit! B

5 =E +Bi =(5) +(i) =(=-)*
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6. Merke:zweiVektoren stehen
genau dann senkret zueinander, wenn deren

Skaldprodukt gleich 0 ist.

A(1(0) B(31112) ((01412)

E =() =() Err(e)-(i) = -2 -2 +2 =0

9.2.d.

7.(i)0(E) =3+ - 2++920 =+ = - 9

I
Mass 0 sein, da die

Vektoren senkrecht
zweinen da verlaufen sollen!



7. A(11210) B(3112) (101412) D(1121-3)

Die Punkte liegen in eine Ebene E, -, se
E

wenn z. B. dieVektoren FBund A

ä den Vektor is über eine

Lineekombination dustellen können.
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2k - 12 =0 =>2 =2k ↳ DiePunkte liegen
- k +2=0 =D 2 =Ek nicht in eine gemeinsamenEierce =-3 Ebene!
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